

# 旅美大熊猫“美香”一家回国

美国国家动物园主管：“希望是新的开始”

当地时间8日下午1时，美国华盛顿史密森学会国家动物园的大熊猫“美香”“添添”和它们的幼崽“小奇迹”乘坐的专机从华盛顿杜勒斯国际机场起飞前往中国成都。

“对于大熊猫的离去，我很伤感，但同时这又是一个喜悦的时刻，是过去50年来美中大熊猫保护项目的一部分”，华盛顿国家动物园主管布兰迪·史密斯在当天的记者会上

说，“两国大熊猫保护研究合作长达50余年，是世界上针对单一物种保护持续时间最长的合作。同时，我也希望这是未来两国大熊猫保护项目新的开始。”

1972年2月，时任美国总统尼克松首次访问中国，中方决定将大熊猫作为礼物送给美国。当年4月，华盛顿动物园首次迎来大熊猫“玲玲”和“兴兴”。2000年12月，“美香”和“添添”抵达华盛顿。23年间，“美香”在华盛顿动物园成功诞下4只存活幼崽，分别是“泰山”“宝宝”“贝贝”和2020年8月出生的“小奇迹”。

据园方介绍，此次“美香”一家乘坐的专机从华盛顿起飞后将经停阿拉斯加加油，之后飞抵中国成都，飞行总时长约19小时。为保证大熊猫旅途“舒适”，园方给它们准备了100公斤竹子以及苹果、胡萝卜、甘蔗等“零食”。同行的还有“熟悉这几只熊猫”的两名饲养员和一名兽医。三只大熊猫

在抵达成都后，将在四川卧龙中华大熊猫苑神树坪基地隔离30天。

华盛顿动物园公关主任帕米拉·马森告诉记者，饲养员从几周前就已经开始训练大熊猫进入“旅行箱”，它们现在已经“非常习惯”。“三只熊猫目前都很健康，它们已经做好长途旅行的准备。”

马森表示，大熊猫是华盛顿动物园的“大明星”，每天都有超过万人来动物园参观，其中很多人是为了专门一睹大熊猫的风采。为欢送大熊猫，园方近日举行了长达9天的“告别派对”，每天都有大批美国民众在熊猫馆外大排长龙，来向大熊猫告别。

吉姆当天从弗吉尼亚州南部驱车4小时来看大熊猫，却看到大熊猫离去的车队。他在接受记者采访时哽咽说道，他两天前刚来看过大熊猫，它们的离去让他“很伤感”，“大熊猫给我带来了那么多欢乐”。他表示，相信大熊

猫回到中国后一定会得到更好的照顾，期待未来可以去中国看大熊猫。

来自明尼苏达州的安吉告诉记者，她很喜欢大熊猫，“它们是那么可爱和乖巧”，“我会非常想念它们，希望未来还会有新的大熊猫来美国”。

中国驻美国大使馆公使徐学渊当天也来到动物园为大熊猫送行。徐学渊说，过去23年来，“美香”“添添”和它们的4个孩子为来此参观的美国人民和世界各地人民带来了欢乐。“大熊猫是中国的，也是世界的。中方愿同包括美国在内的合作伙伴继续加强合作，提高在濒危物种和生物多样性保护领域的合作与研究能力。”

在华盛顿动物园3只大熊猫回国后，美国目前仅亚特兰大动物园还有4只大熊猫，分别是“伦伦”“洋洋”和它们的孩子“雅伦”“喜伦”。

据中新社



## 2023菏泽双十一惠民消费文化展

# 盛大开幕

指导单位：菏泽市商务局 菏泽市城市管理局 菏泽日报社  
 主办单位：菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体：菏泽日报、牡丹晚报及菏泽日报、牡丹晚报微信、微博、今日头条等新闻号、山河新闻APP、中国菏泽网、抖音、快手、直播、户外等各大主流强势媒体。

展会日期：2023年11月10日——12日

展会地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）

参展范围

汽车



电动自行车



红木家具



新能源



食品



图书



咨询电话：15965665219 18905308202